

可转债中签后什么时候可以交易？

可转债中签后大约两周内就可卖出。可转债由发行申购到上市时间，一般在2到4周左右，一般上市后就可以自由卖出。对于想要从股市中赚取额外利润的朋友来说，炒股虽然能够获得很高的利润，但风险也是不小的，存银行虽然安全得到了保障，但是却失去了不少利息。那有没有什么投资标的风险相对较低，收益很好的呢？还真有，不妨来考虑一下可转债。今天我就讲一下可转债是什么，以及应该怎么玩。开始之前，不妨先领一波福利--机构精选的牛股榜单新鲜出炉，走过路过可别错过：**【绝密】机构推荐的牛股名单泄露，限时速领！！**

一、可转债是什么？一般来说，如果上市公司想要向投资者借钱的话，集资的话可以以发行可转债的方式进行。可转债的全称是转换公司债券，含义就是它既是债券，在一定条件下也可以转换成股票，借钱方立马变成了股东，盈利也增加了。举个例子，某家上市公司现在发行了可转债，当面值为100元的时候，假设转股价格是5块钱的话，相当于后期可以换成20股的股票。假如之后这只股票的价格上涨至10块钱，则当初100元面值的可以可转债，现在的话，就可以换为 $10 \times 20 = 200$ 元的股票，整体收益翻了整整一倍。倘若，股价下跌的话我们也可以选择继续持有不转股，那么在持有期间公司还是会支付利息，同时，一些可转债也是能够支持回售的，比如说在最后两个计息年度内不间断的三十个交易日的收盘价格低于当期转股价格的70%时，我们也可以让公司以债券面值加上当期的利息的价格回售我们的债券。由此可见，可转债不仅有债券的稳定性，同时也能体验到股票价格波动的刺激，而且还可以作为资产配置的工具，除了可以追求更高的收益，且还可以抵御市场整体下跌出现的风险。像之前的英科转债在一年时间里，都由开始的100元涨至最高3618元了，这也太爽了。可是不管大家投资什么品种，信息也是非常关键的，为了让大家不错过最新资讯，特地掏出了压箱底的宝贝--投资日历，能及时掌握打新、分红、解禁等重要日期：**专属沪深两市的投资日历，掌握最新一手资讯**

二、可转债怎么买卖？如何转股？

(一) 如何买卖

1、发行时参与 倘若你持有该债券所对应的股票时，就会享有优先配售的资格；倘若没有持股，就只能参加申购打新，想买入只能靠中签。要想卖出优先配售和申购打新，则需要等到债券上市之后才可以。

2、上市后参与与股票买卖操作没啥区别，和股价一样，相对来说转债的价格同样都是随时变化的，只不过可转债的1手为10张，而且运行的是T+0交易制度，也就是说投资者是可以随买随卖的。

(二) 如何转股

转股期内才能转股。就目前市场上的情况来看，交易的可转债转股期一般是在发行结束之日起六个月后至可转债到期日截止，然后在这期间里面的任何一个交易日都可进行免费转股的。

三、可转债价格与股票价格有哪些关系？

可转债的价格与股价是有很强的关联性的，要是在股市牛市时，可转债的价格都会随着股票的情况有所涨动，在熊市的话就会一起跌。与股票比起来，可转债的风险明显要小很多，回售和债券可以为可转债保底。如果想要投资可转债的话，一定也要了解个股的趋势，如果不太清楚某只个股的话，这个链接可以帮大家，输入自己想要的股票代码，进行深度分析：**【免费】测一测你的股票当前估值位置？** 应答时间：2021-08-26，最新业务变化以文中链接内展示的数据为准，请点击查看

什么是“可转债信用申购”

首先说说什么是可转债，简单来讲，就是上市公司缺钱，发债券向原股东和参与申购可转债的社会投资者融资。融资方分为两种，原来持有公司股票的股东和没有股票的社会公众。原有股东可以选择参与配售，但是配售时必须足额缴款，另外除了参与配售外，原股东还可以参与社会公众信用申购，即无需市值、无需资金即可以参与的申购，投资者在申购的时候无需预缴申购资金，待确认申购中签后，再按实际中签数量缴款。社会公众可以直接参与信用申购。另外，新股申购规定如果同一个投资者多个账户或者同一个账户多次委托，以第一笔委托有效，其他委托无效，但是深圳市场可转债信用申购的时候以账户为统计依据，也就是说如果投资者有多个账户，括号普通账户、信用账户或者在多个券商开户的情况，都可以分别申购一次可转债。